
The following questions were to be answered by  
5: very good, 4: good, 3: neither good nor bad, 2: bad, 1: very bad 

3. Please rate the following aspects of the symposium

Meeting format 

11th Japan-France Frontiers of Science Symposium
Out of 56 participants, 49 completed the questionnaire, the results of which can be found below: 

Q

Q

Q





Q



Yes : 23 
May be yes : 23 
No : 3 

Yes : 18 
May be yes : 24 
No : 7 

Yes : 31 
May be yes : 16 
No : 2 

Q



Yes : 20 
May be yes : 24 
No : 5 

Very useful : 28 
Useful : 19 
Marginally useful : 2 

Yes : 11  
May be yes : 31 
No : 7 

Q

Q



Yes : 20 
May be yes : 27 
No : 2 

Yes : 19 
May be yes : 24 
No : 6 

Yes : 12 
May be yes : 23 
No : 14 



Yes : 19 
No : 27 

Yes : 45 
No : 3 

8. Were you satisfied with the official website provided?

9. Based on your experience at this meeting, would you attend another symposium of this
format again?

Q

Q



Yes or No: is the participant interested by the session? 
Yes : 38 
No : 7 

Yes : 33 
No : 10 

Yes : 29 
No : 11 

10. What topic(s) in the following sessions would you be interested in learning about at a
future symposium?

Q



Yes : 35 
No : 8 

Yes : 26 
No : 12 

Yes : 34 
No : 7 


